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Til Folketinget 
  

Ring har ringet til DSB og rejsekortet om nedenstående. Der var en DSB medarbejder der fortalte 
mig at jeg skulle skrive til folketinget, derfor denne mail: 
  

  

Jeg har hørt at de gamle papirklippekort udgår den 31/12-2014. De kan kun købes indtil medio 
oktober men kan benyttes året ud. 
  

Det er så meningen at rejsekortet skal erstatte disse. 
  

Dette er meget uhensigtsmæssigt for os pendlere. Denne beslutning kan ikke være helt 
velovervejet. 
  

Jeg bor i Karlslunde og arbejder ved Vesterport st. jeg har 6 zoners måneds kort. Jeg tager en gang 
i mellem til Køge efter arbejdstid og for de ekstra zoner benytter jeg papirklippekort idag (kan 
klippe når jeg starter rejsen). Hvis jeg vælger at få et rejsekort til at rejse fra karlslunde til Køge skal 
jeg ud af toget på Karlslunde station og bippe mit rejsekort ind(så jeg ikke betaler ekstra for 
rejsen). Men så er det ikke sikkert at jeg kan nå det samme tog. Jeg kan være uheldig at toget når 
at kører og der er 20 minutter til det næste tog. Det er jo ikke sikkert at togføreren venter, da det 
kan give ekstra rejsetid for hele toget. 
  

Jeg har en datter der bor på Amager. Hun har månedskort for zone 1+2+31. Når hun skal besøge 
os i Karlslunde skal hun stå ud af toget både på udrejsen og hjemrejsen for ikke at betale ekstra. I 
dag benytter hun papirklippekort og det fungere perfekt. 
  

Jeg har så hørt at man kan købet klippekort på mobiltelefonen men de skulle udløbe efter ½ år 
uden man får restklip udbetalt. Det er ikke alle der har en mobiltelefon og det er ikke altid der er 
strøm på telefonen, så det er ikke en optimal løsning. 
  

Hvis man idag klipper et klip på et 2 zoners klippekort gælder dette klip i 1 time. Dette gælder ikke 
for rejsekortet så det er også en forringelse for os der benytter toget. 
  

Man kan selvfølgelig købe en billet til togturen men det er altfor dyrt. 
  

Hvad gør turisterne, skal de så også til at købe dyre billetter? 

  

Jeg har talt med rigtig mange om ovennævnte og vi er rigtig mange der er utilfredse med at 
papirklippekortet udgår. Det kan ikke være rigtigt at I forringer mulighederne for os der benytter 
toget hver dag. 
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Det er meget mere brugervenligt med det gamle papirklippekort. Da rejsekortet blev indført har 
man ikke tænkt på folk med månedskort. Papirklippekort bør ikke udgå før rejsekortet kan 
samarbejde med månedskort. 
  

Jeg synes, I skal overveje at beholde papirklippekortene, da jeg synes at I forringer brugernes 
vilkår. 
  

Til orientering sender jeg også denne mail til DSB og rejsekortet. 
  

  

Med venlig hilsen 

Tine Mansø 

 

 

 

Denne e-mail er fri for virus og malware fordi avast! Antivirus beskyttelse er 
aktiveret.  
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